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ZAPISNIK 
 
11. seje Glavnega odbora, ki je bila v TOREK, 30.03 .2010, ob 16.30 uri v Ljubljani, 

Trg OF 
14/IV.nad. (sedež PERGAM) 

 
Prisotni člani:  

1. Dragana Žitnik – predsednica SIFARM, OE Ljubljana 
2. Stanislava Novak – OE Lekarna Ptuj 
3. Martina Pavlin – OE Nova Gorica 
4. Bojan Madjar – OE Pomurske lekarne 
5. Sonja Rajkovič – OE Velenje 
6. Aljaž Sočan – UKC Ljubljana 
7. Darja Polanc Novak – OE Slovenska Bistrica 
8. Miran Pešec – OE Maribor 
9. Helena Jagodic – OE Gorenjske lekarne 
10. Ivanka Brus – Lekarna Postojna 
11. Miro Breznik – JZ Mestne lekarne 

 
Člani Glavnega odbora so sprejeli predlagani dnevni red:  
 

1. Pregled zapisnika 10.seje GO Sifarm z dne 1.2.2010 (objavljen tudi na spletni strani) 
2. Aktualna problematika 
3. Finančno poročilo 
4. Razno 

 
 
AD 1  
Glavni odbor je obravnaval zapisnik in pregledal opravljene naloge. 
 
SKLEP: 
Glavni obor sprejema zapisnik 10. seje Glavnega odbora z dne 1.2.2010. 
 
AD 2  
a) Člani Sifarm smo na sestanku potrdili, da je bilo prepozno za objavo izjave za javnost, ki smo jo 
pripravili v Sifarmu po zadnjem sestanku. Odločili smo se, da bomo izjavo pripravili skrbno in izpostavili 
bistvene probleme, s katerimi se farmacevti že leta soočamo. Uporabili bi jo v primernem trenutku. 
 
Člani GO Sifarm ugotavljamo, da se Sifarm še ni opredelil glede problematike prodaje blaga iz tržne 
dejavnosti. Ugotavljamo, da smo s pogajanji glede plačnih razredov za farmacevte dosegli dobro in 
primerno uvrstitev. Glede obsega prodaje blaga iz tržne dejavnosti Sifarm meni, da je potrebno ubrati 
srednjo pot pri prodaji prehranskih dopolnil in ostalih izdelkov iz tržnega segmenta. Farmacevti 
opozarjamo na nujnost nadzora nad temi izdelki, saj na republiškem nivoju ni temeljitega nadzora. 
Farmacevti vidimo v tem tudi priložnost, da s svojim strokovnim znanjem presodimo, kaj spada v lekarno 
in ponudimo pacientom učinkovit in varen izdelek. To je tudi tema, ki bi jo predstavili na pogovoru z 
ministrom za zdravje.  
 
Ključen pa je problem vrednotenja dela farmacevtov z vrednostjo lekarniške točke. Tako kot povsod v 
zdravstvu, je nujno postaviti normative za vrednotenje farmacevtovega dela. Do sedaj nismo uspeli 
doseči primernega vrednotenja našega osnovnega dela .  Kot je bilo že večkrat ugotovljeno, bi morali 
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sami argumentirati in poročati o ekonomskih vidikih naših intervencij zavarovalnicam. Vrednost 
lekarniške točke je tudi ključna tema, ki bi jo predstavili ministru.  
 
SKLEP: 
V Izjavo za javnost Sifarm na primeren način zapiše, da je potrebno uvesti filter pri izbiri izdelkov, ki se 
bodo prodajali v lekarnah in nujnost nadzora nad obilico novih izdelkov, ki se pojavljajo na tržišču in 
posredno v lekarnah. 
 
V izjavi moramo poudariti prenizko vrednost lekarniške točke in s tem posredno preusmerjanje 
osnovnega dela lekarniškega farmacevta od farmacevta strokovnjaka za zdravila do prodajalca ostale 
ponudbe v lekarnah. Opozoriti je potrebno tudi na pomanjkljiv nadzor nad prodajo prehranskih dopolnil v 
lekarnah. 
 
Zaradi prepletenosti vseh segmentov našega delovanja in obširnosti problematike vrednotenja 
farmacevtovega dela Sifarm ponovno ugotavlja nujnost komunikacije med sindikatom, Zbornico in 
farmacevtskim društvom. Sifarm vidi moč v povezanosti vseh področij delovanja in pojavljanja 
farmacevtske stroke. Zgled so nam lahko zdravniki. 
 
b) Ga. Tatjana Labernik – pravnica na Pergamu je članom GO Sifarma predstavila spremembe ZSPJS  
in povedala, da so se sindikati javnega sektorja nepreklicno odločili, da ne bodo več podprli nobenega 
zakona, pravilnika ali aneksa , ki bi imel za posledico finančne odtegljaje, ki bi se preko javnega sektorja 
stekali  v državno blagajno. Obrazložila je, čemu smo se javni uslužbenci v preteklosti že odpovedali: 

� Zadržanje 2.in 3. tranše izplačil,  namenjenih za rast plač javnega sektorja 
� Prispevek javnega sektorja, kar je pomenilo izpolnitvi Maastrichskih zahtev in omogočilo vstop 

Slovenije v EU: 
o 1 Mrd EUR smo prispevali v banke za bančne garancije 
o Izpeljali so dva zakona o subvencioniranju delovnega časa (270 Mio EUR)…. 

 
Dejstvo je, da smo prispevali ogromno in zdaj so sindikati javnega sektorja enotni, da ne damo nič več. 
 
Vzporedno pa so s strani vlade predstavljeni že novi predlogi ZSPJS: 

� napredovanje delavca po sedanjih treh letih  na 4 leta 
� nižanje dodatkov za nadure ( pri nas dežurstva) … 

 
Že sedaj pa lahko preko napredovanj  vodilni v zavodih posežejo do - 20 % v osnovno plačo javnega 
uslužbenca preko sistema ocenjevanj za dosego pogojev za napredovanje, za kar do sedaj ni 
odgovarjal še nihče.  
 
Ga. Tatjana Labernik je v nadaljevanju predstavila Predlog pokojninskega  zakona. Vse informacije v 
zvezi z reformo lahko Sifarm in njegovi člani dobijo na Pergamu. 
 
AD3  
Predsednica Dragana Žitnik je predstavila finančno poročilo. 
 
SKLEP:  
Člani GO Sifarm sprejmejo finančno poročilo. 
 
Na predlog nekaterih članov smo se odločili, da tistim članom, ki to želijo in jim to ne morejo omogočiti v 
zavodih, plačamo članarino za dostop do medicinskih podatkovnih baz. 
 
Seja se je zaključila  ob 19.30 uri. 
 

Zapisala: Martina Pavlin 


